Voorbeeldtekst nieuwsbrief lang:

Longen van kinderen centraal in nieuwe campagne van Longfonds
Wist je dat astma de meest voorkomende chronische kinderziekte in Nederland is? Elke dag belanden zeven kinderen stikbenauwd in het ziekenhuis. Zo’n longziekte heeft vaak invloed op een kind, het gezin en de omgeving. Sporten, spelen of naar school gaan: wat voor andere kinderen logisch is, is dat niet voor een kind met astma. Soms zijn ze zelfs te ziek om te komen. Of liggen ze in het ziekenhuis, waardoor ze het plezier missen.

In de nieuwe campagne ‘Laat kinderen vrij ademen’ van Longfonds staan daarom de longen van kinderen centraal. Dit is hard nodig. Want kinderen als Sem (foto) staan vaak letterlijk buitenspel.

Met de campagne laat Longfonds zien wat de invloed van een longziekte als astma is op een kind als Sem en zijn omgeving. Daar kunnen we met z'n allen wat aan doen. Door baanbrekend onderzoek te steunen om astma te voorkomen. Ook lees je tips en adviezen over wat je zelf kunt doen om longziekten bij kinderen te helpen voorkomen.

[bookmark: _GoBack]Lees verder op longfonds.nl/jongelongen [link naar https://www.longfonds.nl/jongelongen]

Voorbeeldtekst nieuwsbrief kort:
Longen van kinderen centraal in nieuwe campagne van Longfonds
In de nieuwe campagne ‘Laat kinderen vrij ademen’ van Longfonds staan de longen van kinderen centraal. Dit is hard nodig. Want wist jij dat astma de grootste chronische kinderziekte is? En wist je dat een longziekte veel invloed heeft op het leven van kinderen? Kinderen als Sem (foto) staan vaak letterlijk buitenspel.

Met de campagne laat Longfonds zien wat de invloed van een longziekte als astma is op een kind als Sem en zijn omgeving. Daar kunnen we met z'n allen wat aan doen. Door baanbrekend onderzoek te steunen om astma te voorkomen. Je leest ook tips en adviezen over wat je zelf kunt doen om longziekten bij kinderen te helpen voorkomen.
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